

# 蒋介石死亡内幕

孔令伟重金请来洋医生

1974年11月间,根据历次肺部X光摄影显示,蒋介石肺部积水仍然未见改善,但是,蒋介石病情既未见恶化,也未因肺积水感觉任何不适。当时医疗小组的说法,截至1974年12月1日以前,蒋介石已从“荣民总医院”搬回士林官邸,蒋介石心情极为愉快,食欲也不错,体重也随之增加到一百一十磅左右,每天都会到官邸的花园里散步好几趟。加上每天接受物理治疗,蒋介石肢体体能颇有进步,不但行动较为敏捷,而且还进步到能自行梳洗、洗澡的地步。这证明直到1974年的12月1日以前,蒋介石的健康状况有显著起色。

而医疗小组分析,蒋介石肺部积水的肇因,是心脏功能较差而引起。左右肺叶有三分之二浸泡在积水里,医疗小组拿不出更好办法,肺积水一时之间不易改善。医疗小组认为,肺部积水问题,短时间内不致威胁蒋介石性命,唯一麻烦的,因只剩下三分之一的肺脏正常运作,势必二十四小时插上氧气管。尽管肺部有浸润问题,身体及生命现象均较稳定。医疗小组主张暂时按兵不动,不宜贸然抽取肺部积水,以免节外生枝。

此时,号称士林官邸“医疗总顾问”的孔二小姐,却向宋美龄鼓动,声称她和哥哥孔令侃在美国找到了一位世界名医,又是一个洋华佗,可以抽出蒋介石的肺部积水,让蒋介石身体快速复原。宋美龄听孔令侃把这位洋医生说得如此神奇,大感兴趣,如果蒋介石能迅速康复,即刻上班,“第一夫人”的权力方得确保。当下命令孔令侃、孔令伟兄妹赶紧把这位旷世神医请来台湾。

国医反对抽肺积水无效

1974年11月底,孔氏兄妹把这位美国名医千里迢迢从美国请到台湾。这位名医是美国某知名大学外科主任兼教授哈医师。哈医师风尘仆仆赶到士林官邸,宋美龄待他宛若上宾,和他促膝长谈。宋美龄一相情愿地认为,与君一席谈,胜过医疗小组三年的病榻旁苦心照顾。哈医师看过蒋介石一长串病历表之后,提出他的一套理论,他认为,应该在蒋介石病情尚且稳定的此刻,赶紧施行肺部积水抽出手术,以便做进一步的治疗,如此一来,才有康复希望。

宋美龄一听康复有望,喜出望外。但是,蒋介石的医疗小组成员,认为抽肺积水是一

种“过激治疗方法”,对治疗只会适得其反,使病人发生不可预测的危急后果。医疗小组成员认为,他们长期照顾蒋介石,非常清楚他的体质和病史,现有的治疗方法固然不能很快让蒋介石痊愈,但持续善加保养,尚可维持病情稳定一段时期。如果一旦使用过于急切的治疗方法,恐怕欲益反损,得不偿失。

宋美龄开会拍板由洋医生操作手术

1974年12月1日中午,宋美龄召集全体医疗小组,加上哈医师和蒋经国,将近20人,在士林官邸的大客厅开会。宋美龄发言大意是说哈医师来一趟台湾不容易,他在美国的行程都排满了,在台湾停留的时间有限,马上就要赶回美国,蒋介石的病情紧急,医疗小组要多听哈医师的专业意见,争取时间,为恢复蒋介石的健康共同努力。

接着,宋美龄让哈医师发言,哈医师讲英文的速度不快,可是他谈话的内容一大半部是医学名词,以蒋经国的英文能力,普通谈话闲话家常还行,遇到讲些比较抽象或是稍微专业一点的话题,他就仿佛丈二和尚,完全摸不着边了。因为他听不懂哈医师讲的医药专业术语,根本无从判断眼前这位洋医生究竟高明到什么地步,更难分辨做背部穿刺抽肺脏积水存在什么风险。

哈医师讲完话,会场一片沉寂,没人敢发言顶撞,或者发表不同的意见。宋美龄很清楚,在场的中国医师没有人会赞成肺部穿刺手术。她马上发言补充,她夹杂着一半洋文一半上海话,哈医师讲得很有道理,不抽出积水,任由蒋介石的肺脏恶化下去,身体怎么可能变好。这积水里边肯定都是一些很毒的细菌,不把它们赶出身体,他怎么可能好得起来?现在,蒋介石的肺叶有三分之二泡在这毒水里,每天靠氧气管过日子,再想办法把细菌抽出来,有再好的药也不成。

宋美龄一边替哈医师助讲,一边眼神往会议桌边每个人脸上扫过。就在这几秒钟时间,宋美龄眼神巡会议桌一圈之后,回过头来问蒋经国:“经国,你有什么意见?”蒋经国说,一切请母亲决定吧!听完蒋经国这句“一切请母亲决定吧”,医疗小组明白一切已经没有指望,连蒋经国都无条件投降了,他们只能坐着待最坏的情况发生了。

宋美龄以半洋文半上海话高声说,“我认为外国医生的意见很好,既然经国也没有

意见,我们就决定请哈医师为先生施行肺部手术吧!”

手术引发蒋介石突发高烧41℃

肺部穿刺手术不过是一项小规模的手术,不必动手术刀划破皮肉,所以,手术不必大费周章搬到无菌室中进行。1974年年底乃至1975年年初的蒋介石,由于长期卧病和衰老等因素,他的体能状况已经十分羸弱,蒋介石的体重大幅减轻,外表也显得既苍老又衰弱,甚至连身体有些部位的痛感,都几乎丧失了。

据亲眼目睹手术进行的人士指出,那天的手术并未施行麻醉。哈医师手持一管50CC的长针筒,请副官和护士协助将原本仰卧在床上的蒋介石,翻转身体成侧躺姿势,哈医师即用那管长针筒,从背部刺进蒋介石的肺脏,再把针筒向外抽拉,从蒋介石肺部抽出好几针筒的脓血液体。施行手术当天,宋美龄怕见血,不敢在床边看,蒋经国另有政务,到“行政院”办公去了,医疗小组的医师们,则在一旁冷眼观察。哈医师国外出诊的时限已经届满,施行完手术不久,他即收拾行李搭机离开,哈医师搭的飞机刚起飞,士林官邸那群中国医师的苦差事才正要开始。

手术完毕之后,当天夜里,医疗小组早先示警的预言终于成真。当天夜里,蒋介石体温急剧升高,高烧飙升到41℃,医疗小组急得手忙脚乱,士林官邸内气氛空前凝重,原本拍板决定施行肺部穿刺手术的宋美龄,也慌了手脚,至于那位洋华佗,已经收了巨额的诊疗开刀费,搭乘飞机飞往新大陆途中。

由于肺部穿刺的决定者是宋美龄本人,因而没有任何人胆敢针对这一误诊事件,追究医疗责任。不论是哈医师或是医疗小组的“御医”们,尽管意见南辕北辙,但基本上都是提供专业意见,没有最后决定权。手术之后,面对蒋介石病情危急、高烧不退的紧急情势,医疗小组的各位医生心想,果然不幸言中。“御医”们固然心知肚明,面对蒋介石病情突然失控,和宋美龄决定抽肺积水有绝对的因果关联,但又有谁敢去追究宋美龄的错误决策呢?

手术四个月后,蒋介石因病去世

蒋介石突发高烧,群医惊惶之余,只有投以“大量之抗生素”并采取“其他支持疗法”,上世纪70年代,尚无类固醇或强效抗生素可以压制顽强的细菌或病毒。由于蒋介石病况危急,为了消炎退烧,“御医”陆续为蒋介石打了5000mg高剂量的抗生素,高烧依旧不退。

“荣民总医院”恰巧进口了一床冰毯,垫在床单下面,再插上电插头,床单的温度马上降低好几℃。使用冰毯以后,蒋介石的体温随之略微下降。

当然,宋美龄心里明白她和孔令伟两人闯了大祸,可又碍于面子,不敢自承错误。“医疗总顾问”总算搞清楚,医疗小组医师们不赞同抽积水的道理。“医疗总顾问”暂时收敛了好一阵子,再也不敢提议延请“西洋神医”的馊主意了,可是,大错已经铸成,悔时已晚。蒋介石施行肺脏穿刺手术,是1974年12月初的事。四个月后,蒋介石即病死在台北士林官邸。新浪博客

# 林彪与粟裕 哪个更会打仗



粟裕



林彪

善于组织大兵团作战”。

解放战争中粟裕战绩更辉煌

林彪于1946年11月指挥新开岭战役,取得东北民主联军第一次歼灭国民党军一个师(相当于关内的旅)的重大胜利,歼灭第25师6200余人,而此前两个月,粟裕七战七捷,歼灭国民党军53000余人,约相当于9个25师。1个月后,粟裕则指挥宿北战役一战全歼国民党军3个旅,相当于3个25师。

1947年1月,林彪指挥东北民主联军(总兵力36万人)12个师,进行“一下江南”作战,共歼灭国民党军5000余人,同一时间,粟裕指挥华东野战军(总兵力约27.5万人)约8个师进行鲁南战役,全歼国民党军2个整编师和一个快速纵队共5.3万余人。毛泽东于1947年1月11日致电林彪,要求他平均每个月歼灭国民党军1个师,电报称:“平均每月歼敌1个师(相当于关内的旅),一年歼敌12个师以上,就可使自己转入有利地位。”而约5个月前,毛泽东已经在要求仅指挥华中野战军3万人马的粟裕一个月内歼灭敌人二三个旅了。他于1946年8月15日致电粟裕等:“如你们能在今后一个月内再打二三个胜仗,继续歼敌二三个旅,则对整个局势助益极大。”然而,粟裕的这个任务早在七战七捷中即超额完成了。

林彪指挥东北民主联军于1947年5月至7月发起夏季攻势,历时50天,歼灭国民党正规军4个师,连同非正规军共约8万余人。而三个月前,粟裕指挥华东野战军于1947年2月20日至23日,历时仅三天,即在莱芜战役中歼灭国民党军主力5.6万余人。1947年5月13日至16日,又用三天时间进行孟良崮战役,歼灭蒋介石“五大主力”之首整编74师3.26万人。此两役合计时间为6天,共歼灭国民党军8.8万余人。解放战争第一年,林彪指挥东北民主联军共歼灭国民党军

17.5万人,而华东战区歼灭国民党军高达43.4万人。

辽沈、淮海战役决战中林、粟表现不同

辽沈战役中,林彪指挥东北野战军以70余万对国民党军55万,在兵力上占绝对优势,歼灭国民党军47.2万人。从战役的设想到战役的实施,毛泽东一开始即盯着锦州,以期关住东北的陆上大门,将东北国民党军就地歼灭。而林彪对锦州这个战局关键的认识是比较滞后的。

辽沈战役后期,毛泽东一再强调要求林彪控制营口,但林彪被杜聿明的“声东击西”之计所迷惑,没有及时控制该地,使国民党军撤走了万余人,显得美中不足,令毛泽东感到遗憾。营口位于辽河口,是廖耀湘兵团和沈阳国民党军从海上撤退的唯一港口。攻克锦州,封死了国民党军从陆上逃走的可能,而海上大门还没有关上,国民党军有可能抢占先机,占领营口,掩护其大军从海上顺利退走,使毛泽东封闭蒋军于东北予以全歼的战略计划落空。

在这个节骨眼上,林彪却走错了一步棋。10月20日,林彪曾命令独立2师抢占营口,10月22日,因廖耀湘兵团没有向营口退却,又传来国民党军52军已西进的确实消息,林彪认为独2师已没有去营口的必要,于是令其速回至新立屯和半拉门之间,参加围歼廖兵团的决战。国民党52军即于24日乘虚占领营口,控制了由海上南逃的通道。毛泽东再次发了脾气。

而淮海战役,是歼灭国民党军最多的大决战,共歼灭国民党军55.6万人,实现了粟裕提出的“歼敌主力于长江以北”的全局性战略目的。其中粟裕直接指挥华东野战军歼灭蒋军44.3万人。粟裕提出淮海战役的建议后,在“小淮海”发展到战略决战“大淮海”的过程中,他又不断提出关键性建议,使淮海战役发展为南线战略大决战。在包围杜聿明集团之前,粟裕在军委根据情报命令其将重点放在东南方向的情况下,识破杜聿明“声东击西”之计,准确预测其将向西南方向逃跑,并最终将杜聿明集团予以包围歼灭。

粟裕在淮海战役中表现出来的战略战役两方面的果敢、坚毅、智慧是极其优秀的。毛泽东极为渴望淮海战役歼灭国民党军那样,全歼美军几个整师,因此首先任命粟裕为东北边防军司令员,准备让其率军与美军作战也就顺理成章了。从粟裕1950年11月抱病在华东军区高级干部会议所作《三次战场与现代化战争》的讲话来看,他关于抗美援朝中的主战场与次战场、突击方向与牵制方向、持久战与速决战等军事战略上的见解,是十分先进与精辟的。如果历史给了粟裕挂帅的机会,对中美双方的影响无疑将更大。

但是,粟裕因病没有成为志愿军司令员统率部队出征朝鲜,后来却成为下达志愿军撤军朝鲜命令的签署人。1958年3月10日,时任解放军总参谋长的粟裕根据毛泽东的部署下达命令,中国人民志愿军开始分批撤离朝鲜。来源《无冕元帅:一个真实的粟裕》

**全省版** 热线 025-84519772

友情提示:请客户仔细核对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

**公告**

注销公告:江苏百灵环保科技有限公司有限公司股东会决议解散公司,成立清算组。请债权人公告45日内申报债权。联系电话:13913953337

**招商信息**

**新产品首次招商**

每辆汽车必配的设备,每位驾驶员必备的产品,国外畅销,中国空白。“KOUJAS”抢占中国市场,势必成为每位驾驶员必备产品,复制新一批财富新贵。

免费热线 4008899726/13053068787

## 北京301医院 十余年抗肿瘤成果进入江苏

北京301医院肿瘤攻关小组,历经十余年,成功研制出具有超强抗突变作用的六单体组合(TFA因子),被批准为内部制剂“安必酮胶囊”<制剂号(98)FP31024>,供系统内专用。因效果显著,获准更名为301保康胶囊,向社会推广。

课题组成员汪博士介

绍:六单体组合(TFA因子)具有超强抗突变功效,进入人体后在DNA链周围形成弹性超微生化防护膜;同时修复错乱的碱基排列,直接抑制基因突变。因其科学性、独创性,301保康胶囊先后取得了三项国家发明专利。

咨询电话: 025-84503559